BT KURODA NZFYURAITZUVY
P1S3/—X

P1S21)—X 1SO6432 #E#L

$10.912.¢416.920.925.¢125 ——P.370
P1S21)—X ISO6431 #E#L
$32.¢$40.¢50. 963, ¢80,
¢ 100. ¢ 125, P.378

A1 YF P.389

367



ATIVVAITZIUDE

P1SYU—X

[ | el — A
BmESOT ICHEERR
ATJUVAIT7Z7IUDH
BODPENBHEKRTRBT PG CEHENET YA
ST, BRERCEALAETU-Z, 7RI LE
HEBS —IL (¢10~¢25. 480~ ¢ 125I34Z#) % H
WERXFLLRITYYLETY,

YA XRWBEEAR L. X1 v FRAPEEETT,
Bt~k 121S06431/64321C HEHL L TV E T,

1SO64 32 FEHL

WEN A 8Ty 23 1T 410~ 425
BEMIT77 v >afte20.425
BBV S /X v 23 1t ¢ 10~ ¢ 2518
ISO6432(Z#HL L TH4) . & 5 ICEUMIIES (SIS U /-
FEEHFEHEL TWVWET,

ISO643 1 [CEEHL
ISOB431ICEML THY) . T 512, EUBEIESICHID L 7=
FEFHFEBELTWVWET,

368



AT VL RifijERH

BEERBETCOMAEEEL. EXbOy K, YU EF
2—7. 0y RAN— ANy RAN—FLTAF> L X8
T¥,

gvav

$10~ @251 4 I1X7 v >3 Lt

$20~ 12537V v 3 T,

WThLSER. BRTHERATE. WA 721 LA
ERBELET,

BOSDEANBRTY 12
TIXHBEYODEVES P EABIRT. BEH» DR
KRB TEET,

HEiG/MELR

ZgL—=IS, Tya, Oy KXy X ICECHEBMES
BAlLEzEICEY, EX by REERICHESE. BB
THIEERBEICLTHEUET,

SKENEE, 7 - LRIEBICRETT,

AA v FfF

EEAEOD) DAY I XA EABRLTEY . X1
v FRMADAIEET T, XM v FREEAEEBEAIH).
FhZhFr—JIFEax 72 2R BATEYET,

SELHFER

ISOICHEHM L =27 > L AHZ /e BE2EFICHVHIA T
BNET,

F—H—2—R
R LSRR . REBEICHS OV TE L WEGFDI KD
S5h3HBEICHIICVAELET,
- BH%RZhO—-7
- BH%Oy R
- fe0y REMEIO Y K) $20. $25. 480~ ¢ 125
- BB 410~425
- BB
$10~g16(fAE%L L) : —10~120C
$20~ g 125(BAE %4 L) 1 —10~150C
- KB
$10~ 425, ¢80~ ¢ 125(HE % L) 1 —40~60C
© Tk, R F REEAE
$10~ g 25(f&A % L) : —20~60C
c AFULRRY L —INMtHE
$80~ ¢125 1 —20~80C

$10~¢25 WENF AL /XT3 A

369



AFVUVAI7ZIUSY p10~¢25

P1S2U—X 1S064 324K

‘ \ F 21— THE X hoOy KE e , ‘
T T FES TP “RYFE L o ksmac R
(mm) (mm)
P1S-S010D $10 44 M4X0.7 M5
P1S-S012D 12 6 M6 X1 M5
HETY ¢ ¢
, i P1S-S016D 416 46 M6X 1 M5
TNy g
P1S-S020D $20 $8 M8X1.25 Gs
P1S-S025D ¢ 25 ¢ 10 M10X1.25 G
wE P1S-5020M 420 48 M8 1.25 G
IF77yar P1S-S025M $25 ¢ 10 M10X1.25 G's
P1S-S010SS $10 44 M4X0.7 M5
P1S-S012SS 12 6 M6 X1 M5
MBI ¢ ¢
, : P1S-S016SS 416 46 M6X 1 M5
TNy g
P1S-S020SS $20 $8 M8X1.25 Gs
P1S-S025SS ¢ 25 $10 M10X1.25 G

1%

1 B % = WEN . BB
g A "% EiHMER
E = #F RARE N 1MPa

=
=
Bii
W

1E#{THE 1 —20~80C
ERMAAE 1 —10~120C (10~ ¢ 16)
—10~150C (420, ¢25)
{814 1 —40~60C
7% $RA F Bhk AR 1 —20~60TC

g v oy o a r

$p10~¢25: L2 INT vy ar
$20.¢25: I 77y >

ZrA-IREDFAE

+1.5
0

370



R

P1S

-]

Sl -]

M. F.HIZCDWTIZ Y —IVMEF. L% <,
PHICDWTIERRRX hO—Z7125mm% To

ZFFEERAES

Ov FEimEEREIES

3 . S=F> LEZX B8
h@_ﬁq@ 75 V48 | 7— 4B b; i 7?5,” . ? i Jfﬁwx Y&8 (xlf_'&«»
$10 P1S-4CMB | P1S-4CMF | P1A-4CMJ | P1S-4CMT TTIRE Vad )
$12.416 | P1S-4DMB | P1S-4DMF | P1A-4DMJ | P1S-4DMT 410 P1S-4CRD | P1S-4CRT
$20.425 | P1S-4HMB | P1S-4HMF | P1A-4HMJ | P1S-4HMT $12.416 | P1S-4DRD | P1S-4DRT
420 P1S-4HRD | P1S-4HRT
o NI 425 P1S-4JRD | P1S-4JRT
Fa1—-TAE +v b
$10 9127385111 | 9127385121
$12.416 | 9127385112 | 9127385122 . ]
. . TONSIREN _ - .
420 127385113 9127385123 2y F XAy FRALEIZDOWTIEP.389~394%5 BB L T &L
$25 9126725404

Fa—TwE| (R Zka—7 (mm)
(mm) ol —=" BET A N7y 23 1T (15%) = 2 hO— % (P.412)
010 | ¢10 $10~¢25 EBBLTEEL,
wEHIT7 7y va it
012 | gi2 | |MEFE—= $20. 425 S HE
016 | #16 BT Y K =58 (4% (R PR
020 | $20 K| =— AV S —20~80C
025 | ¢25 FlEe=f— ?ﬁéf)ﬂﬁﬁﬁ{zﬁgﬂ ‘yzg I77yarft =8 4% (BB L)
$20. ¢ F 1 410~ $16:—10~120C
wEgHmAO Y K (hZEAY K) $20. $25:—10~150C
TR P LAV A A ‘
| /X (BU $20. 425 . ﬂ ﬁﬁﬁﬁgﬁawm
(22€) EBTAEAO Y K (FEOy F)
H I7Ty > aft TN o i Mk e
$20. 425 N (BAELEL)
BEHW L Xy ¥ 3 > —20~60C
S | (i
$10~¢25 &) SLAEF -4 —%x—FTT,
) DRI A —H—X— FTT, F.LIEDW T EBTAM.F HE R <,

371




AFVVAI7IUVT 910~ 25

FEANO—D

(B 2 mm)
L Fa—-7 2 ra—% RS
e S 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 320 | 400 | 500 | & hEOV—7%
$10 ® o o o o o o o o o 500
wE $12 ® & o o o o o o o o o o 500
A $16 e &6 o o o o o o o o o o 500
Jyar $20 ® 6 o o o o o o o o o o o o 500
$25 ® © o o o o o o o o o o o o 500
HEI $20 ® & o o o o o o o o o o o o o 500
I7Tvvar| ¢25 ® O o o o o o o o o o o o o o 500
$10 { I [ e o o 80
HEHHTY $12 e | o [ e o o 80
EA $16 I [ ) | o o 80
TJvar $20 o O o o O o 80
$25 e | o [ ] e o o 80
iE) 1SO4393 (CHEHLL 142X hO—V T,
EBHAP HBEFEAOY K (FZ2Ov K) GRFRX bO—7125mm &5V £ T,
VU5 h (Esmb)
o (ST (347 1 N)
Fa—TRE EEN 5 A 247 (0.6MPa k)
Oy K 47
$10 .
Hv K5| 39
Oy K 67
g12 ;
0w K5| 50
By K 120
$16 ;
0 R3] 103
By KH 188
$20 .
Ay K3| 158
By KH 294
$25 ;
B k5] 247
o BEnhf (A I N)
2 kO—=%7 (mm)
Fai-TRE| EBHR 10 15 25 40 50 80
BA | &M | 'K | &N | &K | &N | &K | &N | &K (& | &K | &N
410 Oy R 38 36 38 36 39 36 38 34 39 34 39 34
Oy R3] 11 9 11 9 11 8 13 9 13 8 13 8
12 O K 53 51 53 51 55 51 52 48 53 48 55 48
0w KE| 16 14 16 14 16 12 19 15 19 14 19 12
415 Oy K 102 99 | 103 99 | 105 99 | 106 95 | 108 95 | 107 95
Ov KB| 21 18 21 17 21 15 25 14 25 12 25 13
420 Oy K 163 | 161 | 164 | 161 | 167 | 161 | 166 | 159 | 168 | 159 | 170 | 161
0w KE| 27 25 27 24 27 21 29 22 29 20 27 18
425 Oy K 256 | 253 | 258 | 253 | 262 | 253 | 261 | 250 | 264 | 250 | 264 | 251
Ov KB| 41 38 4 36 4 32 44 33 44 30 43 30

d) VUCAHA (ERHN) =2V FH (EFREN) X0.85
HEHBOOY FHAIEX T > HERLCZETT,

372



FREm

YUIFEE
ExEsE Z2bO—7
EEIIR FENES (BEAR)  |10mm KD
(kg) MEEE (kg)
P1S-S010D 0.04 0.003
HEET P1S - S012D 0.07 0.004
CITA P1S - S016D 0.09 0.005
Tvrar P1S - S020D 0.18 0.007
P1S - S025D 0.25 0.011
EET P1S - S020M 0.18 0.007
I77v¥ar | P1S-S025M 0.25 0.011
P1S-S010SS 0.04 0.003
BB P1S - S012SS 0.08 0.004
A P1S - S016SS 0.10 0.005
Jyar P1S - S020SS 0.18 0.007
P1S - S025SS 0.26 0.011
(Et&E A1)

P1S - S016DS - 0025 DiBE

0.09 + (0.005 X25/10 ) =0.1025kg

o {RE(TER
i M &
Ex b0y R 2572 L AR
Oy KXy x> PAYE =N
Tya WM BEI—71>7)
ANy RHN— 252 LR
oy =l NIV [V A
YL EFa—T 27 L R
EX b2 $H
EX RNy F2 ZhUNTL
WA M (BEa—7 1> %)
Je—2227Y>y (E@at
JyaI—FKIL 27 XA
o Stk
i % #
Oy Kty ¥ PAE =N
EX k> R

[l G YA SV 1

$10 ~ ¢ 16 : HNBR
$20. ¢25 1 7yHRdL

o (imfLak

BB

&

Oy KXy %2

ZhUNTA

EX >

EXbiNyH

il LYY Vo VN

o J w3k, $H1 A U/BhLETER

BB

&

7‘.‘7:/1

L

373



AFVUVAI7ZIUSY p10~¢25

FERTE

(B :
S0y B
c ZJ
EW
| XC AM
i | <
L~ T T — =
g a I n1 () %
T - S, ] Q
Nl ] | -
r
L AF sw
BFI_ P WH
Lo
WH+ZrO—%
AF EE
| | inis
‘ e FTTRZ i
% § /L' IIII] II}YI / T
hie mam o (a M O
EEEmfloy ~
=2F)fanig
Fa1—TAE| AM BE AF BF c CcD EE EW H KK L SwW WH
$10 12_J,|M12X1.25| 12 10 14 4t M5 8 19 M4X0.7 6 — | 16*12
$12 16_3,| M16X15| 18 13 18 e M5 12 19 M6X 1 9 5 22 12
$16 16_0,| M16X15| 18 13 18 6" M5 12 19 M6X 1 9 5 22 *12
420 20_3,| M22X15| 20 14 24 8he G 16 29 | M8X125| 12 7 24 *12
$25 20_5,|M22X15| 22 14 28 8o G 16 32 |[M10X1.25| 12 9 28 *12
o IBE
Fa—TARE XC ZJ P
$10 64+Z2 +O—7 [84+ZXbO—7Y |46+ bO—7
$12 75+ZX kA=Y |99+ bO—7 |48 +ZX bOA—Y
$16 82+ZX hO—7 [104+X +A—7|53+X bA—7
$20 95+ZX hO—7 [125+X hA—7| 67 +X A=Y
$25 1044+ hE—7 (132 +ZX hEA—7 | 68+ZX hA—7
o EHENHTS
- XC zJ P
Fa1—TAREF
10st | 15st | 25st | 40st | 50st | 80st | 10st | 15st | 25st | 40st | 50st | 80st | 10st | 15st | 25st | 40st | 50st | 80st
$10 74| 79| 89 | 126 | 136 | 174 | 94 | 99 | 109 | 146 | 156 | 194 | 56 | 61 | 71 | 108 | 118 | 156
$12 85 | 90 | 100 | 132 | 142 | 185 | 109 | 114 | 124 | 156 | 166 | 209 | 58 | 63 | 73 | 105 | 115 | 158
$16 92 | 97 | 107 | 122 | 132 | 184 | 114 | 119 | 129 | 144 | 154 | 206 | 63 | 68 | 78 93 | 103 | 155
$20 105 | 110 | 120 | 136 | 145 | 191 | 135 | 140 | 150 | 165 | 175 | 221 | 77 | 82 | 92 | 107 | 117 | 163
$25 114 | 119 | 120 | 144 | 154 | 201 | 142 | 147 | 157 | 172 | 182 | 229 | 78 | 83 | 93 | 108 | 118 | 165

374

F) FAloy RiZIE/—XFy b Oy REiRFy M1 B, @Oy FIZES2 BT,



18

N =L

Ui

kb
bl

i

sl

N
=7
7
D

Oy REl. ANy FEIDEESICHBFIITEE T,
ME AF> L X

O @

(B 2 mm)
SN & B £
WAES s —ome| A | B | C | P EIF | ()
P1S - 4CMB ¢ 10 4.5 30 40 22 3 13 0.012
P1S-4DMB | ¢12.416 | 5.5 40 52 30 4 18 0.025
¢ 20 6.6 50 66 40 5 19 0.045
P1S - 4HMB
$25 6.6 50 66 40 5 23 0.045
e J—hEE
— [ﬂ:h_ -
& [ - o @2} ]
H s QN
< - -
| D
F
Oy KAl Ay REIDEB S ICBBFIFTEET, H
ME: 25> L X5
(B 2 mm)
SN & B =R
HRES Fo—TRE A B C D E F G H | (kg )
P1S - 4CMF $10 4.5 16 25 35 3 24 | 26 16 1 0.020
P1S- 4DMF | ¢12 . 416 | 55 20 32 42 4 32 325 | 20 14 0.040
¢ 20 6.5 25 40 54 5 36 |45 25 17 0.080
P1S - 4HMF
¢ 25 6.5 25 40 54 5 40 | 45 25 17 0.080
C
B
$A
T~
— 1 4 .
& __°%= oy |
“*IJU :
al | H
Oy KAl Ay REIDEB 5 IR TEET,
HE: 25> L X5
(BT : mm)
e & B Y
WAES |z _spmmg| A| B | C|D|E|F |G| HI| 47
P1S - 4CMJ ¢ 10 125 | 26 38 20 8 4e9 6 10 0.014
P1S- 4DMJ | 412 . 416 | 165 | 38 58 25 10 6°° 8 14 0.033
¢ 20 22.5| 46 66 30 10 6°° 8 16 0.037
P1S - 4HMJ
$25 22.5| 46 66 30 10 6°° 8 20 0.037

375



AFVVAIT7IUDY ¢32~¢125

FiEm

e JLUERTSH v bk

C@"

H ‘
H a
o @ g5
- | 7 Nj T
[ i
A LE ! G+xbA—%
|
Er. EDBRHTT, c F -
ME: X7 L X B
(B 2 mm)
o & A HE
FX&ES |z Skm| A|B|C|D|E|F|G|H [ J kg)
P1S - 4CMT $10 45| 13 | 8 | 24 |125| 20 | 653 5 |160°| 17°| 0.020
$12 55|18 | 12 | 27 |15 | 25 | 73 | 7 |170°| 15° | 0.040
P1S - 4DMT R -
416 55| 18 | 12 | 27 |15 | 25 | 80 | 7 |170°| 15 | 0.040
$20 65| 24 | 16 | 30 |20 | 32 | 91 | 10 | 165 | 10° | 0.080
P1S - 4HMT .
425 65| 24 | 16 | 30 |20 | 32 100 | 10 | 165 | 10° | 0.080
oY £B
. Q ‘)
E F‘
1SO8140 % © T = E
B, koA TT, o
HME: 27> L 2458 A
(B 2 mm)
e & A HE
WRES |27 am| A B c|bop|E|F |G ]|H | J ka)
P1S - 4CRD $10 4 | M4X07 |22 | 8| 8| 5| 16| 4 |22 0.007
P1S- 4DRD | ¢12.416| 6 | MeX1 |32 | 12 | 12 7 | 24 | 6 |31 0.022
P1S - 4HRD $20 8 | M8 X1.25 | 4 16 | 16 | 10 | 32 | 8 |405| 35 | 0.045
P1S - 4JRD $25 10 |M10X1.25]| 5 20 | 20 | 12 | 40 | 10 |40 0.095
o |FE (RA—AN)LIaA ML) A
(7 - 0)
!@ Jil |
C G |
m P U I [a)
__l_L,,JI [ :{
1SO8139 #HL _'J [_E.LF.
ME: 2T LR
(B : mm)
. m & A B
WRES |20 Shm| A B c|D|E|F|G]|H | J K | L ko)
P1S - 4CRT $10 5| Max07 |22 | 8 | 10 | 10 | 27 | & 8 |33 9 |2 0.017
P1S- 4DRT | ¢12.416| 6 | M6X1 |32 | 9 | 10 | 10 | 30 |68 | 9 |385| 11 | 1.5 | 0.025
P1S - 4HRT $20 8 | M8 X1.25 | 4 12 |12 12| 36 |9 12 |46 | 14 | 2 0.045
P1S- 4JRT $25 10 |M10X1.25| 5 14 | 14 | 14 | 43 |105| 15 |525| 17 | 25 | 0.085

376




1Em

e (v Ritimr v b

XHEWMAS 31 B TT,

ME: X7 L XA

(B : mm)
tme | B AR
WAES |7a-ome| # | B | © (kg)
9127385111 410 16 3 | M12X1.25| 0.009
9127385112 | 412, ¢16| 20 4 | M16 X155 | 0.018
9127385113 | ¢20 . ¢25| 27 5 M22 X1.5 0.042
o /—XFwh

©

FRIOy KE1 @, mAay M2 @477,

= —) O

ME: X7 L X8
(B : mm)
v o # A g2
&S |z —omm| D E1 P ke
9127385121 $10 M4 X0.7 | 2.2 7 | 0.001
9127385122 | $12. $16| M6 X1 32 | 10 0.002
9127385123 420 M8 X1.25 | 4 13 0.005
9126725404 $25 M10 X1.25| 5 17 | 0.007

=

377



AFVVAIT7IUDY ¢32~¢125

P1S U—X1S06431 #EHl

. Y o Fa1—TAE EXbOy K& b 1 . .
TEBDTS HRES 2~ IR ~H Y e Oy K& L H— R4 X
(mm) (mm)
P1S - [J032M $32 $12 M10 X1.25 GY%
P1S - [1040M 440 $16 M12 X1.25 GV
. P1S - [J050M 50 $20 M16 X1.5 GV
BEH
P1S - [J063M 463 $20 M16 X1.5 G%
I77yvar
P1S - [1080M 480 $25 M20 X1.5 G%
P1S - [1100M 4100 $25 M20 X1.5 GY%
P1S - [J125M $125 $32 M27 X2 GY%
K5
1 ) b2 =® REN
f# A pitd * EIGMER
B e fE A E H 1MPa

FHE{THR 1 —20 ~80 C

Bt T —10 ~150 C
B4 —40 ~60°C (480 ~¢4125)

AFULRRTL—INMtEE T —20 ~80 C

(480 ~¢4125)

I77vy>3ar

A2 hO-UREOFAME

$32~ 450 12
$80. 4100 : 125 4125 : 4

¢ 63 : +g.5

378



R

P

S

-]

XE

EEIFI

D

J—ZX(hl)m+
I RAN—BF (4 U4 EFR)

M| [

EEWI Ty 3t

C|/—X(RU)F

[mEA N | S gt 5 7

EHEEAO Y K

¢80~ ¢ 125

$80~ ¢ 125

ANyREINT ZF
$80~ ¢ 125

By RAN—EfF (10U 4 EFR)
$80~ 4125

Ny R AIN—BUT (2 U4 &R
480~ ¢ 125

Ay K A/8—EfF (3 U 2&A)

K | Ny R A/N—BF (U2 &Fr)

OyRA/N—,
L [ ANy RA/N—BF (10 C4EFR)
$80~ ¢ 125

By R AN (12U 4EFR)
M | ANy RH /8 —BUT (70U 2 &)
$80~ 4125

By R AN =BT (12U 2 EFR)
Q| Ny R AIN=BUTF (12 U4 EFR)
$80~ ¢ 125

%]

Zka—% (mm)

BEAEINO— U3 (P.420)
ESRL TSN,

Oy R A/N—=EfF (12U 2 & FR)
V | ANy R AN=BfF (12 U2 &R

MR 1K

F 21— 7 AE(mm)
032 432
040 440
050 450
063 463
080 480
100 | ¢100
125 | ¢125
$32~ 463  $80~ 125

XHEBX D IKMQV

480~ ¢ 125

ZfFEERAES

= IVItE

s ZAEL R (AR
—20~80C

o L. EEtE EEEL)
—10~150C

R BENED

L ﬂ”—m~wt
¢80~ ¢ 125
ZFLL AT —I S

Q —20~60C
(BBEANE)
¢80~ ¢ 125

Ov FEimEEREAES

. | £8
# H .
F 2 — TR Y£8 (j(»f—/x)b
EERAN
$32 P1S-4JRD | P1S-4JRT
$ 40 P1S-4LRD | P1S-4LRT
$50. $63 | PIS-4MRD | P1S - 4MRT
$80. $100 | P1S-4PRD | P1S - 4PRT
$ 125 P1S - 4RRD | P1S - 4RRT

# A — s JLEZR [Nl 2
ga-owa | 7 77FR| am | gsg, | BEER
$32 — P1S - 4KME — —
440 — P1S - 4LME — —
450 — P1S - 4MME — —
463 — P1S - 4NME — —
480 P1S - 4PMB | P1S - 4PME | P1S-4PMW | P1S - 4PML
¢ 100 P1S - 4QMB | P1S - 4QME P1S - 4QMW P1S - 4QML
4125 P1S -4RMB | P1S - 4RME P1S - 4RML
A : 0 Kok
- S A AN
$ 32 9127294401 | 9126725404
$40 9127294402 | 9126725405
$50. 463 9127294403 | 9126725406
$80. 4100 | 9126461304 | 0261109921
¢ 125 9126461305 | 0261109922

24y F A4y FRAAELEICDWTIEP.389~394 28R L T 2Ly,

379



AFVVAIT7IUDY ¢32~¢125

EEZ bO—2o (84 2 mm)

. ZtO—-7 FR5%
Fai-—TAE
10 15 20 25 30 40 50 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 320 | 400 | 500 2 hA—7

$32 e o o6 o o o o o o o o o o o o o 500

$40 e o o o o o o o o o o o o o o o 500

#50 e 6 6 o o o o o o o o o o o o o 500

$63 ® &6 6 o6 o o o o o o o o o o o o 500

#80 e & o o o o o o o o o o o o o o 500
$100 e &6 6 o6 o o o o o o o o o o o o 500
$125 e &6 6 o6 o o o o o o o o o o o o 500

) 1SO4393 ICHEHLL 71 REX fO— T TT,

: - A\ EA : ~ > Eg
JUVEFH (BmEAN) JUVIEE
° @Eﬂﬁf ‘ (A N) HEAHEE FEN=E
Fa1-—TARE 1EEN A TA) )47 (0.6MPa BE) PEBIT mREs (EAR) 10mm %1 0
432 Ow KH 480 (kg ) MEEE (kg)
Ay K5 415 P1S - [1032M 0.59 0.026
440 Ay FH 754 P1S - [J040M 0.99 0.036
B KB 633 . P1S - [J050M 1.63 0.057
50 By R 1180 . .| P1sS-[o63M 2.75 0.065
¢ O RE| 900 I79yvar
Y P1S - [J08OM 5.09 0.099
463 Ay KH 1870 P1S - [J100M 8.68 0.115
0 k5| 1680 P1S - [1125M 15.31 0.174
480 (=Y l~tﬂ 3016 (StEf))
O K5| 2721 P1S - D032MS - 0025 DG4
Ay FH 4712 0.59 + (0.026 X25/10) =0.655kg
100
¢ Oy K3l 4417
Oy FH 7363
$125 -
A K3 6880

&) D CAHA (ERHA) =) 4 h () X0.85

380



FREm

32 ~¢63
o IZAE(AR

P v M B
Exk>Oy R XL X
Oy REiwF v b 272 L X4

mIV WARVE %

BhE/= ML T L

ZgL—=Ix g/ = ML T L
Tyoa ]

Oy KA/N— 2T LR
Ny RAN— 27 L X4
JyarZ—Ki 27 L X5
Ay 77+vy bk 2T L X8
A IPIARE 7 ZMUIITL
JyarBOoUry T7yEFRIdL
oy ZhYNTL
SULEFa—T 25> L R4
EX k> 18t g
EXh2iXy x> Sl N[ e A
EXbk>Fv b M (Av¥x)
wa WEs (BEEI—7 1 > )

80 ~¢p 125
o 1RHE(TR

o B &
EX b0y R 27> L X
Ay FEiwF v b 25> L X4
Oy F/iXy %> ZyERIL
ZgL—iIx ki
Tva $H (HlEa—7+>7)
Oy KAN— 27 L X
Ny RAN— 27> L X
JyaZ—FKlb 25 L A8
AN PZAVE % Z MDD L
JyarBoUrY P 3=FN
ovryJ ZhDITDLA
YL EFa-—T 27> L X
EX M2 TIVIZYLEE
EX by X Z MDD L
JITYT il
EX k>Fv b 8 (Xvx)
e WM (TLa—F 4 >7)

o =imfitk

o =imfitk

BB B

'

=X 7L —IN

PAYE =N

EX b2

TIIZYLESE
(7L< MLIE)

o B % &
= PAE 3=FN
27— 18t g
o [ RHR

o B # &
o= ZhDITLA
2T L—Ix 1 hg
e ATV UARU L—) Lk

o B # &
= ZhDITDLA
A7 L —Ix 27 LA

381



AFVVAIT7IUDY ¢32~¢125

FERTE

$32~ @63

&
$B -
4-¢RT EE o)
I
= T
( ) ‘!’ <] S w
' & ’c*_ HEEE
Q13
/—X(RUL)E
PL | F
BF
C+xka—7 WHaf
ZJ tx+ZXbA—7 AM
i
i
O ]
| ]
i
K S
J—ZRUEURE
G C. DS E T DFER)
(B : mm)
HES AA | AM B BE BF C D EE F | KK MM | O PL | RD RT
P1S- D032M | 24.5| 22 15 | M30 X1.5| 25 88| 36 | G | 4.2 6 |M10 X1.25| 12 8 13 30 | M5 X0.8
P1S - D040M | 30 24 18 | M38 X1.5| 30 97 | 44 | GYa | 4.5 9 [M12 X1.25| 16 95|15 38 M6 X1
P1S - DO50M | 39 32 18 |M45 X15| 33 [ 101 | 55 | G¥ | 4.5 9 |Mi16X15| 20 | 9.5 |15 45 M6 X1
P1S - D0O63M | 49 32 25 [M45 X15| 33 |117| 68 | G% | 45 9 M16 X1.5| 20 [13.3 [20.5| 45 | M8 X1.25
BRAES SS |SW | T V [WH | ZJ X f
P1S - D032M 1.5 ] 10 |12.2| 26 | 35.5(123.5/1.2 | 25
P1S - D040M 15| 14 |16.5| 35 |44 (141 1 2.2
P1S - D0O50M 15| 17 | 22 41 |47 (148 |09 | 23
P1S - D063M 15| 17 | 26 41 |47 (164 |14 | 23

382



ROARTE

(BT : mm)
$80~p125
J
a FRIOYRESRR) EE I SW
mEOy B
i ‘ @ ‘ @ ™. )
N ~ oz [ . §;§ ol o
A O 51 ‘ S8 e)®
U S 4 P
PL VD,
WH #f +2b0—7 C+xro—7 WHzf
AR>S SN 4 AM
ZM+2xXhE—2

NS ZZ (O RAEL N R{ED

HIN—Eft

(13U 2 f&FR/ 4 EF)

/=X (R

S
LF
XJ+ZhA—7
(BT : mm )
HRES AA | AM B BE C D EE F KK | J MM | N PL Q
P1S - [Jo8OM 46 40 50 M50 X1.5 | 141 86 | G¥% 4 M20 X1.5 10 [ 245 | 25 84 | 12,5 | 40
P1S- [J100M | 60 | 40 | 50 | M50 X1.5 | 158 | 106 | G2 | 4 M20 X1.5 8 |30 25 | 104 | 15,5 | 49.5
P1S- [J125M | 76 | 54 | 60 M60 X2 183 | 132 | G2 | 4 | M27 X2 13 |30 32 | 129 | 15.5 | 62.5
HRES PT SW | TC | TO | T1 | UT | VD | WH | XG XJ | Zd | ZM | x f
P1S - [JosoM M8X1.25 | 21 98 | 20 | 256 | 125 | 19 | 37 |49.5|165.5| 178 | 215 | 1.5 | 25
P1S- [J100M | M10X1.5 21 1109 | 26 | 32 | 152 | 19 | 35 |50.5 (1775|193 | 228 | 1.5 | 25
P1S- [125M | M12X1.75 | 27 | 134 | 25 | 32 | 177 | 24 | 47 |63 |214 | 230 | 277 | 2 25

383



—A

] I
T Fb P
— — ]@ ok ——@} 55
q i 15
F m
¢ g
V o | el
§ - n ]
THWAD .E.F.L.M.QIEXHELT 2B+ ZARA—% LW
Oy REl. ANy FEIOESBSICHEF I TEET, ZF+2h0—7
ME: 2T L XA (B i mm)
HAES 8 A A | E |FB| N R |TF|Ta1| MF| UF | w | zs | z¢r | ER
Fa—TARE (kg )
P1S - 4PMB $#80 |502| 86| 12 63 | 126 | 46 | 12 | 150 | 25 | 178 | 190 | 0.97
P1S- 4QMB $100 |51 | 106 | 14 75 | 150 | 60 | 12 | 170 | 23 | 193 | 205 | 1.42
P1S- 4RMB 125 |61 |132| 16 90 | 180 | 76 | 15 | 205 | 32 | 230 | 245 | 1.55
e JUVERXEE (932 ~¢63 H)
3
2
T i
_ o
1 m xr ]
i ——
] |
E
FTHEWBAD .F KISHELT g K RhE—7
ANy RANR—ICEA I TEET, A
. k. Mff L. O UL IRHTT,
ME: X7 L X (BA7 - mm )
MRES a8 A|lB|C|DI|E F| G| H I J K L B
Fa—TAE (kg )
P1S - 4KME $32 355| 20 | 33 | 26 | 15 | 10 | 10 | 45 |185| 25 | 142 | 55 | 0.09
P1S - 4LME ¢ 40 435| 24 | 35 | 28 | 17 | 12 | 12 |4 |19 | 30 | 160 | 65 | 0.12
P1S - 4MME $50 545| 26 | 39 | 32 | 17 | 12 | 13 | 45 |22 | 39 | 170 | 65 | 0.19
P1S - 4NME $63 675| 34 | 47 | 40 | 22 | 16 | 17 | 6 |26 | 49 | 190 | 86 | 0.34
e JUEREE (¢80 ~¢125 F)
J
, =
T > M
) : € ; < £
-t — m J»@ B
MK Mx45°] .
> 111 o
St - LE.| H)
EHPAD F L.QIHIELT b Gl 1 b
ANy RAN—IZBfF I TEEY, A
Er. k. Bffal. O U I[{TT,
ME: X7 L X (BT : mm)
3.0 W M £
MXES |2 Spm| A | B | C | D|E F| G| H I J K L | M ka)
P1S - 4PME $80 80| 30 | 57 | 50 | 16 | 16 | 15 | 12 | 32 | 46 | 210 | 86| 9 0.78
P1S - 4QME $100 | 103 | 42 | 67 | 60 | 20 | 20 | 21 | 12 | 37 | 60 | 230 | 10.6| 12 1.42
P1S - 4RME $125 127 | 50 | 77 | 70 | 25 | 25 | 25 | 15 | 45 | 76 | 275 | 126 | 15 2.06

384



NI
e NS=HAVTSHT v (¢80 ~¢125 )

-
% NSZA>TS5Hy b
@I\a:jﬂ/ty . L+ZhO—%

hoZALE Oy RS- 71
Ny KHN—ICEBF ISR TH ET, 2l
HE 27> L 248 |

79 I

(BGL 2 mm)

ewn | & A - A\
MAES |zl ome N N

P1S - 4PMW 480 60 | 90| 28 | 15 |155| 20 | 11 | 58 | 37 | 12 |34.5

2
H1

o [l glas
P1S - 4QMW | 4100, ¢125| 76 |106| 30 | 20 [17.5] 25 | 13 | 70 | 45 | 15 [40
A
7 B — B1
A= = A=l ! =
MAES |2l ome| F FlU e ™ k)

P1S - 4PMW # 80 154 | 129 | 49.5 |165.5| 98 0.90
¢ 100 169 | 144 | 50.5 [177.5| 109 1.30
$125 194 | 169 |63 [214 | 134 1.30

P1S - 4QMW

o BAEE (¢80 ~¢125 FH)

QTG 4CD
% _ —
u f f
i mm| \Q —
OF O T B
T A A
o TEL LT
JLERT Sy b B XD+AREA—Y
XA+ZrO—2
JLEXEBEILEXRTSHy bDEY MT.
XHEWAD (F.L.QISKIE L Ty RAN—(ZEfT
T TEET,
v, kiR, MfFL. O UL IHTT,
MEB: X7 L X
(BAL - mm)
HRES o Eﬁ A B C |[CD| d3 E FL L |TG1| XA | XD 2
’F Fa—T AR (kg )
P1S - 4PML # 80 12 | 64 | 82| 16 9 74| 32 | 20 | 46 | 242|210 1.29

P1S - 4QML ¢ 100 12 | 74| 98| 20 | 11 | 90| 37 | 25 | 60 |267 | 230 2.33
P1S - 4RML 4125 15| 90 (118 | 25 | 13 |110| 45 | 30 | 76 | 320|275 3.30

385



ATULARAITIOYZ 32~ p125

YEm

i Y&

$C H

8/e8

#C H8/e8

BT o 2\ ﬁ ‘413 N
T ] N
B
ISO8140 %1 B
E>. ILO®mMATT, A —
HE 27 LR g LT q0 — |
_r I < O
D
E F,
D
E F
(BAf7 © mm)
me | B B B BE
RRES | ome| A [min[max] < | P | F |F |G |H ! (kg)
P1S - 4JRD ©32 | 20 |45 | 52| 10 [ 20| 40| 16 | 28 | 10 | MI0 X125 | 0.09
P1S - 4LRD ©40 | 24 |54 | 60| 12 | 24 | 48| 19 | 32 | 12 | M12x125 | 0.15
50 32 16 32 64 | 25 42 16 M16 X 1.5 0.35
P1S - 4MRD ¢ 72 80
063 | 32|72 | g0l 16 ]32] 64| 25| 42| 16 | mi6x15 | 035
80 40 20 40 80 | 32 50 20 M20 X 1.5 0.75
P1S - 4PRD i 0 100
®100 | 40 |90 | 00| 20 | 40 | 80| 32 | 50 | 20 | M20x15 | 075
P1S - 4RRD @125 55 11235] 137 | 30 54 | 110 | 45 72 30 M27 X2 2.10
i 128E (RANIVY 314> M)
T K $C H9
/5 4C HY
. 7 W=r- N .
1508139 %41 —E B
& A7V LR ﬁ | "
|
o I s s e s W
_.I 0 I N R W
e |o] 5 g ‘_II
E F
G D
E LF
(BB£7 : mm)
ERES FITHE A min [ max C D E F G H | K | M (kg)
P1S - 4JRT @32 28 | 48 55 10 15 43 14 20 14 1105 | 17 |M10 X1.25| 24° 0.08
P1S - 4LRT @40 32 56 62 12 17 50 16 22 16 |12 19 |M12 X125 | 24° 0.12
50 42 16 22 64 21 28 21 |15 22 | M16 X15 | 30° 0.25
P1S - 4MRT ¢ 72 | 8 -
063 | 42 |70 | ol 16 22 64| 21|28 21 [15 [ 22| mexi5]|30] 025
o1c . apRT 080 | 50 | g7 | o7 | 20 | 26 | 77 | 25 | 33 | 25 [18 | 32 | M20x15 | 30° | o046
® 100 50 87 97 20 26 77 25 33 25 |18 32 | M20 xX1.5 | 30° 0.46
P1S - 4RRT ®125 | 70 |1235/137 | 30 | 36 [110| 35 | 51 | 37 |25 | 41 | M27x2 | 30°| 128

386



1Em

o /—XFwhk (¢p32 ~¢p63 A)

FTHEHEAC DICHELTWET,

ME: X7 L X
(BT - mm)
o & A =
WAES |2 _spmm| A | B c (kg)
9127294401 ¢ 32 36 8 M30 X1.5 0.03
9127294402 $40 46 10 M38 X1.5 0.06
9127294403 | ¢50 . 463 | 55 10 M45 X1.5 0.08
o /—XFwhk (¢80 ~¢125 FH)
2 FHMHC D ICHIBL TVET,
ME : X7 L X
(47 mm)
e & B HE
WRES |z —smm| A | B c D | E| k)
9126461304 | ¢80 . ¢100| 70 11 M50 X1.5 6 2.5 0.16
9126461305 $125 80 11 M60 X2 7 3 0.19

e (v Ritim+ v b

©

FAIEy K1 @ mAey K2 @77,

ME: X7 L X
(B : mm)
mn | B B BE
WAES |za-omm| A | B | © (kg )
9126725404 $32 17 | 5 |M10X1.25| 0.01
9126725405 440 19 | 6 |M12X1.25| 0.01
9126725406 | $50.463 | 24 | 8 | M16X15 | 0.02
0261109921 | $80 . 4100 30 |10 | M20 X15 | 0.04
0261109922 $125 41 | 135 | M27 X15 | 0.10

387



ATFVUVAIT7ZIVDS

Iy avtEht
BEFPRKEKEI P VERESROEBIIAZTHEYDPRELF
ER

CDRETER MBI MNA—I I RTHN=IZEHRT S
E. BRIRINF—HDEBEAHELEDTHN—EHIESEZIEE
HIEY,

OB IRXINF—BLUFESZSEMNTD-HIC. U5
ICIEFonNoyoarvEi3I7ovoaryeERNEBELTLE
ER

I7ovarvid. ZEs0EHEEEMBALTEES I ALY —%
BN BARXTHY., 2vary2AMO—2IRREHFEHB=0H
RINTEDLRILF—ICERELBUET,
PI1SoU—ZXDo v arsEMiIRnBETHERELTLES
(AW
oviavEERIcEY . FRAREER N RE. AEOE
E)VWVF1-THESAVOTAICHDZEEREALTSES
(AW

BE. BEERHFBIMESITRDESICBEELTLEE0,

- REEHEEICTDIES  SidWM>HBHES25

- HEABEIITDIES  idW>EE 1.5
FHARXRE(ER M RE. BEOEE)VF1—-—THESID
HANCHESTULESIEEIE. ABICEAREEZRHIITSES
(I\o

$10~¢25 X2 INTy 32

$32~¢125 T79v 3>

RE (m/s) RE (m/s)
2.0
16 5.0
1.2 3.0
o 2.0 ~
0.8 Fos : N N
N 2> PRSP N
9 N3 [ TR0 TN AIONTSA] THhe TN
05 R 10 SRR TS NERNI T
N N & 4@ 'd7n 2
7
03 NP >
B \\\\\\ 05 ™~ N
02 N ~ON R NER
0.3
0.2
0.1
0.1 02 03 05 081 2 3 5 810 1520 30
& (kg) 0.1
5 10 20 30 50 100 200300 500 1000

$20.¢425 T 77 v3>
B (m/s)
3.0
25

2.0

225

1.5

1.0 %5
0.8

0.5

0.4 \\

0.3

0.3 0.5 0.8 1 15 2 3 4 5 8 10 15 20 30
B (kg)

388

B (kg)




P1S.1SO 6431 and 6432

£ 0—/\JLP8SRAYF ) —X

Ja—/NLP8SU—XIE, B R, BESD21/THHY
FRARALEEE ) —RER. M8ORI A MI2ORIAMDERIEN

TEFET,
IR AT BEEARMYF
ES HEERET (GMR) ?f-tr = URRAT
. - R4~ ensor mounting —
B ft I+ S'\c::);o;)to;‘;tlr;g’\lzss TMCOT1 g e —Te
A 10-120 V AC/DC
J—INA—T AFEE 24-230 V AC/DC
BEEE 10-30 VDG £ X 500 mA for 10-30 V or
= 10-18 V DC, ATEX sensor BEER %K 100 mA for 10-120 V
RERE T EE ®K25V K 30 mA for 24-230 V
BHER &K 100 mA BHHBE BK 6 W/VA
A FHEEEDER | BK 10 mA RIS 0.2 mm
S = 1EENSEE &K 400 Hz
RIRLIEE &KX 02 mm =§
BN EERE 2% 5 kHz ﬁsx%;r.%& IP 67 (EN 60529)
R IP 67 (EN 60529) g?‘ﬁ;f? ~25°C ~ +75°C
BERE -25°C ~ +75°C 7“5 LEID ﬁ_ﬁ
-20 °C ~ +45 °C, ATEX sensor ;::;gﬁ RUTIR =
- RFULRRF—IL
= LED J
%ﬁﬁi}g A )—i% 7= PVC or PUR 3x0.25 mm?
RCME AFULARAF—IL

=

PVGC or PUR 3x0.14 mm?




P1S.1SO 6431 and 6432

ARAYF

H o/ HRE F—=JIL/aAx94 = i

kg
HEEA X vF . 10-30V DC
PNP /—=ILA—T > M8FE 1 La+s44t PUR r—TJL 027 m 0.007 P8S-GPSHX
PNP /—=IILA—T > M8FEHLas44t PUR—TIL 1.0m 0.013 P8S-GPSCX
PNP /—=IILA—T > M8taLAA a4+ PUR 7—T )L 1.0 m 0.013 P8S-GPCCX
PNP /—=ILA—T > M12faLiA#fsax4o 44+ PUR 7—T )L 027 m 0.015 P8S-GPMHX
PNP /—=IILA—T > 3mPVC —J )L aRy4a%EL 0.030 P8S-GPFLX
PNP /—=ILA—T > 10 m PVC —7J)L a9 48%L 0.110 P8S-GPFTX
S X vF 18-30V DC
ATEX-certified

ce [13G EEx nA [IT4X
13D 135° CIP67

PNP /—= LA —T > PVC —7J L3 m, A5 47%L 0.030 P8S-GPFLX/EX
Reed sensors . 10-30 V AC/DC
J—RIF—T> M8FHLars44t PUR —TJL 027 m 0.007 P8S-GSSHX
J—RIF—T M8FE a4t PURZ—TJL 1.0m 0.013 P8S-GSSCX
J—RIF—T M8 L A& Ra4o 5+ PUR 7—T L 1.0m 0.013 P8S-GSCCX
J—RILF—T M124aCiA#Rzar Y44 PUR —T)IL 027 m 0.015 P8S-GSMHX
J—RIF—T> M124aCiA#Rzar Y44 PUR 47— )L 1.0 m 0.023 P8S-GSMCX
J—RIF—T PVC #—7J L3 m, AR5 48%L 0.030 P8S-GSFLX
J—RILF—T PVC #—7J)L10 m, 3T 45%L 0.110 P8S-GSFTX
/—=)Hoa—=x PVC #—7J)L5m, aRI4F%L " 0.050 P8S-GCFPX
HiES R YF 10-120V AC/DC
J—RILA—T PVC #—7J /L3 m, ARI57%L 0.030 P8S-GRFLX
BEERXAYF 24-230V AC/DC
J—RNWLF—=T PVC #—7J L3 m, a5 4%L 0.030 P8S-GRFLX2
1) LED%EL
AMyFRfFE€E

BE i

kg
Fa—TRNEDI0 ~ 025 mm P1SVULS HETE£E 0.07 P8S-TMCO1
Fa—JREO32 ~ 063 mm P1SVY VS ARAMAEE 0.07 P8S-TMCO02
Fa—TRNEO80 ~ 0125 mm P1SV YU S HEfTE£E 0.07 P8S-TMCO03




P1S.1SO 6431 and 6432 2L YF

BERRA(YF BFERRIYTF
M8 Signal M12 M8 Signal M12
4 Signal 4 -+ V Signal
-V 'VDC3®4 HIV -#V 3®4
AC/DC
+vbe 13 1 +VDC Ac/nc! 3 AC/DC 1+)V
AC/DC
Brown 1 1
I: + Brown e
Black 4 |:<[j> 4
{ } : :»—1 DG Black :»—l AG/DC
Blue
—o—o— _ o Blue 3 s
P8S-GCFPX
Brown
+/-
k0% .
Blue
—O0—0— {1 —/+
P8S-GRFLX / P8S—-GRFLX2
Brown o
<O
—o— o0— Blue 1 —/+
“TiE
R YF A yFETE R P8S-TMC**

4,3

M8FBRLaRy4

e
T

Mex1

31,5 - 36 /

M8RLIAAHIRYA

M8x1
|
|
|
|
0




P1S,1SO 6431 and 6432 AT

EX O
PIAREER A A(YF
WA UA P1SP 10~25
P1A-2XMK P1A-2XLK

|: 5\-‘—% Red |: 5\-‘—7 Black

q b — <I D _+

PNP Black NPN Red
White White

EERR(YF
A= R—ILEF
HA NPN £L<IEZ PNP, /—RILA—T >
BMET 10-30 VDC
REBETEE <05V at 100 mA
SEREBHER P1A-2XMK, LK 150 mA
HEABE 6 W
RAYFHIEHEREENE R <30 mA at 30 V [
En{EEEEE /N5 mm ~TiEE
8RS +0.1 mm P1A-2XMK and P1A-2XLK
RREEEE 1 kHz
REZER, P1A-2X, MK, LK P 67
BERE ~10°C ~ +60°C 3x015mm,_2m
EERR LED
BERT, ¥ —AME RY7IK
=)L fit;mPVCH —J L
£EME 73— ATULARF—IL
RUHE ATFULARF—IL ﬁ\
=
12 19
IR
HA = BE i
R kg
RAYF
PNP, N.O. 2m 0,040 P1A-2XMK
NPN, N.O. 2m 0,040 P1A-2XLK
AMyFEftE£E
Fa—THAE 010 0,005 P1A-2CCC
Fa—JRE 012 0,005 P1A-2DCC
Fa—TAE 016 0,008 P1A-2FCC
Fa—TAE 020 0,008 P1A-2HCC

Fa—TJRNE 025 0,010 P1A-2JCC






